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Δελτίο Τύπου 

 

Επανεκλογή του Προέδρου  της Γενικής Συνέλευσης του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., κ. Δημήτριου Δ. 
Βέργαδου 

 

Πρόεδρος της Γενικής Συνέλευσης του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) 

εξελέγη για δεύτερη φορά με ποσοστό 94% από τα Πανεπιστήμια και Ερευνητικά Κέντρα της χώρας, 

ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου Πειραιώς, κ. Δημήτριος Δ. Βέργαδος, κατά τη διάρκεια της 27ης 

Συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης, η οποία πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 19 Δεκεμβρίου 2024. 

Η θητεία του κ. Βέργαδου είναι τριετής. 

Σύντομο βιογραφικό 

Ο Δημήτριος Δ. Βέργαδος είναι Καθηγητής, του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου 

Πειραιώς, Κάτοχος της Έδρας UNESCO «Creative Cities in Motion: Urban Sustainable Mobility and 

Utilization of Cultural Resources», Διευθυντής του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) 

«Ψηφιακός Πολιτισμός, Έξυπνες Πόλεις, ΙοΤ και Προηγμένες Ψηφιακές Τεχνολογίες», Διευθυντής 

του «Εργαστηρίου Ψηφιακού Πολιτισμού, Έξυπνων Πόλεων, Διαδικτύου των Πραγμάτων (ΙοΤ) και 

Προηγμένων Ψηφιακών Τεχνολογιών και Υπηρεσιών». Είναι, επίσης, Πρόεδρος της Γενικής 

Συνέλευσης του Ελληνικού Ιδρύματος Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ) και Τακτικό Μέλος της 

Ολομέλειας της Ανεξάρτητης Αρχής Διασφάλισης Απορρήτου Επικοινωνιών (Α.Δ.Α.Ε.). Τα 

αποτελέσματα της ερευνητικής δραστηριότητάς του έχουν δημοσιευθεί σε έγκριτα διεθνή 

περιοδικά, συνέδρια και βιβλία. Έχει διατελέσει επιμελητής έκδοσης διεθνών περιοδικών (co-Editor, 

member of the Editorial Board), πρόεδρος προγράμματος συνεδρίων (Program Chair), μέλος σε 
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πολλές τεχνικές επιτροπές προγράμματος (Technical Programme Committee-TPC) διεθνών 

συνεδρίων, κριτής άρθρων σε διεθνή περιοδικά και συνέδρια. Έχει διατελέσει μέλος και αξιολογητής 

σε εθνικές και διεθνείς επιτροπές και οργανισμούς. 

 

Επισυνάπτονται φωτογραφίες του Καθ. Δ. Βέργαδου. 

 

 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική ανάγκη 

υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού 

Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η προαγωγή της 

έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και χρηματοδότηση της 

ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των ερευνητικών υποδομών και των 

τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς 

αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και 

αριστεία. 
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